



# Община Гълъбово

## Област Стара Загора

Приложение № 16

### ПРОТОКОЛ

Днес, 15.01.2024 г. в заседателната зала на Община Гълъбово се проведе среща за обсъждане на проекта за бюджет за 2024 г. на Община Гълъбово.

На срещата присъстваха кметове, общински съветници, представители на социални услуги в общината, на училища, на пенсионери и граждани.

Срещата се ръководеше от Зам.-кмета на Община Гълъбово г-н Добромир Милков и г-жа Светла Боянчева –председател на Общински съвет Гълъбово .

Г-жа Светла Боянчева откри срещата и подчерта, че настоящето обсъждане на бюджета на общината е в изпълнение на законовите разпоредби и вътрешните нормативни актове с цел публичност, прозрачност и проучване на общественото мнение в община Гълъбово.

Г-жа Петя Петкова – гл.експерт „Бюджет и дълг“ запозна присъстващите с проекта за бюджет на Община Гълъбово за 2024 г. Конкретни суми за държавно делегираните дейности бяха цитирани, съгласно приетите разчети в Закона за държавния бюджет на Република България за 2024 г. Обявени бяха намеренията на общината за разходите за местни дейности, както и съответните източници на финансиране. С местни средства ще се финансират разкритите до сега дейности в общината, за да се подсигури качествено предоставяне на услугите.

Цитирани бяха капиталовите разходи, които ще се извършат и са в изпълнение на инвестиционната програма на общината и тези, които ще са преходни обекти от текущия период.

Беше обърнато внимание и на проектите по национални и европейски програми, които ще се изпълняват и разплащат през бюджетната 2024 г.

Беше предоставена възможност за изказване на предложения към така представената бюджетна рамка на общината.

Взе думата Председателя на НЧ „Отец Паисий Хилендарски - 1924“ с.Обручище, във връзка с необходимостта за ремонт на покрива на читалището в селото, което тази година ще отбележи 100 години от създаването си.

Г-жа Петкова предложи да се входира докладна записка за състоянието на покрива на сградата, съвместно с кмета на село Обручище – г-н Станислав Габровски до дирекция „ТСУ и ИРУ“ в Община Гълъбово, за да бъде изготвено становище и в съответствие с необходимите ремонтни дейности да се прецени вида и стойността им. В зависимост от това, ще бъде преценено по какъв начин ще се финансира този ремонт – чрез външно финансиране или със собствени средства.

Г-н Димитър Василев – организатор „Пенсионерски клубове“ зададе въпрос относно необходимостта за закупуване на климатик за пенсионерски клуб в кв.Митьо Станев.

Г-жа Петкова обясни, че този разход е планиран в бюджета за 2024 г., като в процеса на изготвяне на бюджета е получена докладна записка от г-жа Росица Банева за това, че климатикът в клуба в кв.Митьо Станев не подлежи на ремонт и е необходимо закупуване на нов.

Г-жа В.Борисова зададе въпрос, във връзка с необходимостта от извършване на ремонт на Клуб на инвалида в гр.Гълъбово.

Г-жа Петкова отговори, че в бюджета на общината за 2024 г. е предвидено изготвяне на проект за изграждане на нов клуб на инвалида в гр.Гълъбово.

Поради липса на желаещи да вземат отношение, срещата бе закрыта. Беше даден едномесечен срок за входиране на докладни записки за включване на допълнителни разходи в бюджета на общината за 2024 г.

Протоколист:

*Гергана Стоева*